
Дружина т.в.о. керівника БЕБ Києва, маючи

стоматологічну клініку у Тернополі,

офіційно заробила 63,5 тис грн за рік –

Bihus.Info – Центр журналістських

розслідувань

Роман Лисаковський, якого нещодавно призначили т.в.о. керівника

територіального управління Бюро економічної безпеки у Києві, в

останній декларації вказав, що його дружина-стоматолог і

власниця стоматкабінету у Тернополі заробила за рік трохи

більше 60 тис грн. Притому, що цей кабінет, як працюючий

успішний бізнес, жінка нещодавно продала. Про це йдеться у

сюжеті Bihus.Info. За декларацією Романа Лисаковського, у 2025-

му...
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За декларацією Романа Лисаковського, у 2025-му його дружина Світлана Лисаковська офіційно

заробила всього 63,5 тисячі гривень. А у 2021-му – 235 тисяч гривень. Водночас, жінка весь цей час

була власницею стоматологічної клініки «SLclinic» у Тернополі. Згідно з її дописами, заклад

пропонував складні хірургічні послуги та імплантацію. Також в дописах у соцмережах можна

помітити штат лікарів і технічний персонал. Проте «SLclinic» не була зареєстрована як

юридична особа. А сама Лисаковська надавала послуги як ФОП.

Більше того, Світлана Лисаковська у 2023-му навіть намагалася масштабувати бізнес. У 2025 році

придбала комерційне приміщення з двома кабінетами в самому центрі Тернополя. Офіційно воно

обійшлося їй у 28 тисяч доларів, хоча реальні ринкові ціни на таку комерцію мінімум вдвічі вищі.

«Питання організації роботи клініки, форми залучення лікарів та персоналу належать до

внутрішньої діяльності відповідного суб’єкта господарювання. Я не здійснював оперативного

управління цією діяльністю та не приймав кадрових рішень щодо оформлення працівників.

Наскільки мені відомо, діяльність організовувалася відповідно до вимог законодавства», – так

пояснив організаційну форму роботи «SLclinic» сам Лисаковський у відповідь на запит Bihus.Info.

З переїздом родини до Києва, «SLclinic» виставили на продаж як готовий працюючий бізнес. В

оголошенні йшлося про 140 тисяч доларів. Натомість офіційна сума у документах купівлі-продажу

втричі нижча – близько 45 тисяч доларів.

Лисаковський зазначив: «Оголошення стояло дуже довго, відповідно, ніхто не купував його. Коли

прийшов реальний покупець і поторгувався, звісно, ми на це пішли. Оскільки ми переїхали вже, і там

нікому було займатися. Просто розсиплеться…».

Окрім бізнесу дружини, журналісти звернули увагу, що у столиці посадовець користується майном,

оформленим на його матір. Йдеться про дуплекс на 133 квадрати у Софіївській Борщагівці та

Volkswagen Touareg.

За документами посадовця, цей будинок разом із землею обійшовся його матері у 2 мільйони

гривень. Тоді як ціни від забудовника на такий об’єкт навіть без ремонту стартували від 3,2

мільйона гривень.

Більше того, Людмила Лисаковська активно інвестувала в нерухомість паралельно з тим, як її син

просувався по службі та змінював географію роботи. За підрахунками журналістів, нині її активи у

Києві та Тернополі можуть потягнути на чверть мільйона доларів.

Сама жінка вже понад 20 років живе у США, де працює доглядальницею за літніми людьми.

Журналісти Bihus.Info запитали Романа Лисаковського про офіційні доходи його матері за

кордоном: 

«Лисаковська Людмила Степанівна є окремою повнолітньою та фінансово самостійною особою.

Інформація щодо її трудової діяльності належить до її персональних даних».

Роман Лисаковський у податковій системі з 2008-го. Починав на Тернопільщині в Державній

податковій службі, але у 2014-му перевівся на Львівщину, де був начальником відділу викриття

кримінальних правопорушень у митній сфері. Згодом знову повернувся на Тернопільщину на посаду

очільника управління з протидії економічним злочинам і у 2021-му став т.в.о. головного фіскала

області. Коли податкову міліцію в тому ж році ліквідували, Лисаковський перейшов у Бюро

економічної безпеки. Став головним детективом у відділі стратегічного захисту економіки. З 2026-

го – він т.в.о. керівника ТУ БЕБ Києва.
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Хто з українців отримає доплату до
пенсії 1200 грн з червня та що для
цього треба – Центр журналістських
розслідувань
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У Криму вночі на станції Джанкой під
удар потрапив військовий ешелон,

вибух зачепив пасажирський потяг –
Центр журналістських розслідувань
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Володимира Бородуліна з Каховки на
Херсонщині, який воює з українцями
на боці окупантів, засудили до 15

років тюрми за держзраду – Центр
журналістських розслідувань
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У червні 2026 року частина

українців, які перебувають на

заслуженому відпочинку,

отримає суттєве підвищення…
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У Криму окупанти після нічного

прильоту закрили залізничну

станцію Джанкой для посадки

та висадки…
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41-річний Володимир Бородулін із

Каховки Херсонської області в

лютому 2025 року добровільно

підписав контракт…
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Сили оборони знову

уразили НПЗ «Ильский» у

Краснодарському краї РФ –

Генштаб – Центр

журналістських

розслідувань

Підрозділи Сил оборони України

у ніч на 2 червня знову уразили

нафтопереробний завод

«Ильский»…
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В Україні через атаку РФ

загинули 13 людей, більше

сотні – постраждали –

Центр журналістських
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Через російський масований

ракетно-дроновий удар вночі 2

червня в Україні загинули 13

людей, понад…
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